
Cálculo I. Grado en ciencia e ingenieŕıa de datos Curso 2022/23

Hoja 7. Series

1. Determina la convergencia o divergencia de las siguientes series positivas:
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2. Determina para qué valores del parámetro α ∈ R son convergentes las siguientes series
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3. Calcula la suma expĺıcita de las siguientes series
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4. Considera la sucesión an = λn
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−λ, n ≥ 0, donde λ > 0 es un parámetro fijo.

a) Demuestra que
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d) La sucesión an se utiliza para modelizar la probabilidad de tener n usuarios por minuto en un
servidor web. Suponiendo λ = 3, calcula la probablidad de que entrén más de 6 usuarios.

5. Verdadero o falso: sea an > 0
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6. Determina la convergencia absoluta y/o condicional de las siguientes series alternadas
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